
2/8/22, 4:34 PM Students Feedback on Teacher’s Performance: Dr. Ritu Jain, Dec.' 2021

https://docs.google.com/forms/d/1aNOt2ltNryPYi3zDsk5Xbc0MemnsNfb1hwEqyUJxuew/viewanalytics 1/8

1. Ability to bring conceptual clarity & Promotion ofthinking ability by
teacher

31 responses

2. Motivation Provided

31 responses
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3. Teacher’s Communication Skill

31 responses

4. Teacher’s Regularity & Punctuality

31 responses

5. Teacher’s Subject Knowledge

31 responses

Poor
Average
Good
Very Good
Excellent

19.4%

41.9%

38.7%

Poor
Average
Good
Very Good
Excellent

25.8%19.4%

48.4%

Poor
Average
Good
Very Good
Excellent

32.3%

38.7%

25.8%



2/8/22, 4:34 PM Students Feedback on Teacher’s Performance: Dr. Ritu Jain, Dec.' 2021

https://docs.google.com/forms/d/1aNOt2ltNryPYi3zDsk5Xbc0MemnsNfb1hwEqyUJxuew/viewanalytics 3/8

6. Completion & Coverage of Course

31 responses

7. Compliments theory with practical examples

31 responses

8. Teacher’s interaction & guidance outside the classroom

31 responses
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9. Teacher’s Computer/ IT Skills

31 responses

10. Teacher’s overall performance

31 responses
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1. Result of test declared within two weeks of it being conducted

31 responses

2. Adequate number of assignments/ cases given.

31 responses

3. Would you recommend him/ her to teach?

31 responses
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4. Would you recommend him/ her to teach you any other subject?

31 responses

5. In your opinion is this syllabus adequate

31 responses
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Suggestions/ comments, if any

4 responses

Good knowledge of the subject, teaching methodology makes learning easy, kind &
friendly nature, guides students about general life lessons in addition to career related
aspects.

Sorry by mistake I wrote her comment in Anil Kumar sir box I will write again that I
definitely loved to attend her subject in both the semester

More clarity needed for explanation.

👍
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